



В международный день защиты детей сотрудники Госавтоинспекции поздравили юных Светлоярцев с праздником и напомнили им о необходимости соблюдения ПДД.

Именно в период летних каникул, играя со сверстниками, дети не задумываются, какая опасность их может подстеречь не только на дороге, но и во дворах. И сегодня, в праздничный день, в центральный парк «Калейдоскоп» пришли поздравить инспекторы ГИБДД. Они акцентировали внимание как детей, так и взрослых на необходимости соблюдения мер безопасности. Взрослыми дорожные полицейские напомнили о перевозке детей в салоне автомобиля с использованием детского удерживающего устройства и вручили тематические листовки и календари. А детям о правилах безопасного поведения на улице и дороге в летнее время и вручили памятки юного пешехода. Юные Светлоярцы приняли участие в викторине по ПДД, которые провели дорожные полицейские. Правильные ответы поощрялись подарками от ГИБДД световозращающие элементы, которые, как известно, снижают риск наездов на пешеходов. Каждому ребенку сотрудники Госавтоинспекции подарили воздушные шары желтого цвета, символизирующие лучик солнца, на котором написано «Я соблюдаю ПДД», также у детей была уникальная возможность посидеть в патрульных автомобилях, самостоятельно включить спецсигналы.



